自驾游归来 爱车养护不能少



□本报记者 李林润

趁着"五一"小长假,不少市民都选择了自驾出游,可是出游回来后,爱车各个方面都是需要养护的。在汽车养护方面,往往车漆的养护最易被车主忽视,从而导致车上面多了不少划痕。

"这出去一趟回来一看,车上多

了好几道划痕。"5月1日上午,家住大学路的市民王先生向记者介绍,他趁着"五一"假期和家人一起出门自驾游,转了一圈回来,发现爱车的保险杠、车门上出现了数道不同程度的划痕。在王先生的指引下,记者看到在王先生车左后门门把手的位置,有一道很明显的划痕。"这一道虽然不是很严重,但是位置太明显,一眼就

看到了。"王先生说,除了这个地方,保险杠上也有一块,并且那块地方已经见底漆了。"好在那个地方不太显眼,而且露底漆的面积也不大。就是这种非常显眼的划痕不知道该咋处理。"

就此,记者随王先生一起来到桂 江路上的一家 4S 店。该 4S 店的工作 人员查看车后表示,类似王先生这种 轻微划痕,对有划痕的地方进行抛光 处理即可。同时,该 4S 店的工作人员 提醒车主,车辆在经过长途跋涉后, 车体容易有泥沙,还有会尘土附着。 长假结束后,需及时去除附着在车漆 上面的灰尘、泥浆等。

该工作人员告诉记者,之所以有 这些划痕,是因为车辆在高速行驶 时,空气中、地面上的沙石等坚硬颗 粒物会像利刃一样,从车身表面划 过,不一定哪一颗沙石就会对车漆表 面造成破坏。此外,还有在高速行驶 后黏在车身上的各种虫子的尸体,这 也对车漆具有一定的腐蚀性。

"我建议车主在清洗干净后,检查漆面、玻璃及底盘是否有划伤或是磕碰。"该工作人员说,然后视情况决定是否需要进行打蜡、抛光等保养,或是到修理厂修复。

图说车企



4月29日,漯河润强东风悦达起亚4S店举行"新一代智跑 智者事竟成"上市品鉴会。图为漯河润强东风悦达起亚4S店总经理庞东明(右)和首位新车车主共同为新车揭幕。 本报记者 李林润 摄



4月29日,漯河广汇哈弗4S店举行了 "超安全 敢放肆 哈弗H4荣耀上市暨哈 弗销量八连冠"团购会。图为漯河广汇哈 弗销售总监(右)与新车车主共同为新车揭 幕。 本报记者 李林润 摄



4月29日至5月1日,漯河华业东风本田4S店在东外滩举行了厂家大篷车外展活动。 本报记者 李林润 摄

市工商局专业分局车辆交易工商所

开展汽车市场专项整治行动

为维护汽车市场秩序,保障消费 者合法权益,促进汽车行业健康发 展,近日,市工商局专业分局车辆交 易工商所对辖区汽车市场开展专项整 治行动。

此次专项整治行动主要围绕汽车 销售、维修、装饰装潢、汽车配件等 相关市场主体开展,重点查处以下违 法行为:一、是否有虚假宣传行为, 在宣传行为中对汽车油耗、配置、功 能、性能,以及相关主要数据等进行 虚假或者引人误解的宣传。二、是否 有侵犯商标专用权行为,在汽车销售 维修保养以及装饰装潢中,使用侵犯 他人注册商标专用权的产品等。三、 是否有合同格式条款侵权行为,经营 行为中是否存在利用合同格式条款免 除自身责任、加重消费者责任、排除 消费者权利等。四、是否有侵害消费 者权益行为。在维修保养中以旧代 新、少换多收、未换骗收,虚增或者擅自减少服务项目,收取未提供服务项目的费用,标价之外加价出售商品,或在签订购车合同后,要求购买者支付额外费用等侵害消费者利益行为。

此次专项整治行动,市工商局专业分局车辆交易工商所共出动执法人员10人次,检查相关经营户50余户。

刘立

<u></u> 爱车知识

95号油与92号油混加了怎么办?



前段时间,出了这么一件事:一位开着大众迈腾汽车的女士去加油,不知道是她没有说清楚还是根本没有说,加油员给她的车辆加了92号汽油。哪知车主知道后竟然恼羞成怒,觉得这下汽车就不能开了。车主表示,之前她一直加的是95号汽油,现在油箱里面还有半箱95号汽油呢,却和92号汽油混合了。

那么,咱们就来讨论一下,如果不小心把95号汽油和92号汽油混加了,到底会不会有问题?真的就应该赶紧去48店,把发动机大卸八块,拆开特殊清洗吗?

首先要说,这样混着加油肯定是 不提倡。因为不同的油品,辛烷值不 一样,而且抗爆性能也不一样。但 是,偶尔加了,也并不是什么大问 题,只要是不让发动机过高转速,过 高负荷运行就行了。

至于有些人说,只要是混加了汽油,就有可能出现油路和积碳堵塞的问题,专业人士并不这样认为。因为,这种现象不仅仅是一款车混加汽油就能够造成,还和自己平时的驾车习惯,以及对车辆的维护保养有关。

所以,说到最后,还是建议小伙伴们在加油的时候,最好是按照车辆使用说明书上的标号进行加注。如果偶尔一次不小心混加了,也不是什么大不了的事情,完全没必要因此而担心汽车出问题。

还有就是提醒小伙伴们,在加油的时候,一定要与加油员沟通清楚,是加92号汽油还是95号汽油,不要想当然。事实上,业务强的加油员也明白每一款车该加哪号汽油。

据《今晨6点》

汽车课堂

汽车电瓶亏电怎么办

第一种就是推车启动法。这种方法是大家 最熟悉也是最有效的应急方法了,但是这种方 法不到迫不得已最好不用,因为这样对汽车的 发动机和离合器都有一定的损伤。

第二种借车接线搭桥启动法。把充电线的负极接到你的车的负极,另一端接到对方车的负极。同样把充电线的正极接到你的车的正极,另一端接到对方车的正极。然后让对方的车打着火,空踩油门,接着进你的车试着打火。如果真的是电瓶亏电的话,那你的车应该很快发动起来。发动起来后保持启动状态15到20分钟,让发电机自充电。打着火之后,先把对方车的正极拆掉,再拆掉你车上的线,同样负极也是先拆掉对方车上的,再拆掉你的。

第三种外力牵引启动。首先要有一根结实的牵引绳,将两辆车的前后都捆绑结实。然后就可以开始牵引启动了。启动时要缓慢启动,确保两车车速,同时也要注意行车安全。

据中新网